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考德上公培3月25日全国行测天天练
  2015年湖南省公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
    由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年3月25日行测天天练模拟题题本和答案解析：
1、5，10，30，120，（    ）

  A. 480    B. 720     C.600   D. 2 40

2、10分和20分的邮票共有100张，总面值18元8角，这两种邮票各有几张？（    ）

A. 88，12   B. 12，88      C.80，54       D.54，80

3、只要你想像得到，你就能做到；只要你能梦见，你就能实现。

这句格言告诉我们______。

A.因为我们不敢想，所以我们总不能成功，因为没有梦，所以无法实现梦想

B.有时候人与人之间的差别在于意识和胆识

C.要想成功，就需要加强我们的想像力

D.只要想成功，我们即使不努力也能成功

4、“子非鱼，安知鱼乐”，“子亦非鱼，安知鱼之非乐”。下面哪项与上文的对话最为类似？（    ）

A．“唐玄宗来烧过香，你有什么证据？”，“你又有什么证据说唐玄宗没来烧过香？”

B．“你怎么负的伤？”，“我怎么回忆得起当时的情况呢？”

C．“你为什么到军事禁区里来？”，“难道我不能到这里来看看吗？”

D．“你为什么不去送行？”，“你怎么知道我没有去呢？”

5、彗星自身不发光，只是反射其它光源例如太阳的光。科学家根据彗星的亮度来估计其质量：质量越大，反射的光越多。但是，卫星探测器显示，拉舍尔彗星每单位质量所反射的光比科学家原先估计的要多30倍。上述断定最能支持以下哪项结论？（    ）

A．有些彗星每单位质量所反射的光比拉舍尔慧星低30倍

B．构成不同彗星的物质反射光的性能有极大的差异

C．拉舍尔彗星所反射的光的总量，比科学家的原先认为的要低

D．原先基于亮度所估计的拉舍尔彗星的质量显著偏高

    6、行政沟通是指在行政管理活动中，行政机构之间或行政机构与有关方面之间的信息上的传递交流与联系。下列不属于行政沟通的一项是（  ）。

A．政府机构的彼此公文来往

B．省编制办下达了本年度的人员、财政编制给各地市

C．在县公安局打字的小张写信向县委机关打字员求爱

D．县政府召开各部门领导开会，安排下办年的党风廉政建设

7、
[image: image1.png]kT

AV VA





31 ( 单选题 ) 在美国这样的商业社会里，无论他们抛出了多少关乎人文、情怀、精神的词藻，几乎所有艺术与技术，_______都是一门生意，即便是教主乔布斯和他的苹果也不例外。但这本身无可指谪，也不 _______这些公司和这些人缔造一个伟大的时代。

依次填入划横线部分最恰当的一项是（    ）。

A 自始至终  影响

B 归根结底  妨碍

C 毋庸讳言  干扰

D 理所当然  排斥

32 ( 单选题 ) 德国人卡尔·奔驰研制的第一台以汽油为动力的汽车于1886年获得专利，从此汽油汽车_______，燃烧汽油作为动力也似乎成为_______的事，然而世界经济论坛评出的“2008年科技先驱”，却赫然将细菌“开动”小汽车列入其中。我们是否正在_______汽油汽车时代？真正环保的汽车是否正向我们走来？

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A 唯我独尊  理所当然  变革

B 大行其道  水到渠成  抛弃

C 势不可挡  约定俗成  终结

D 风靡全球  天经地义  告别

33 ( 单选题 ) 现在，很多保健品的广告做得很好，但消费者并不知道自己有没有必要买这些东西，其实很多保健品在研究时并未做过_______调查。并不知道哪些营养素是大家普遍缺乏的。服用未经这样的调查就开发出的保健品。对消费者来说完全是一种_______。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A 严格  误导 

B 科学  浪费

C 跟踪  欺骗

D 实地  伤害

34 ( 单选题 ) 甲骨文是迄今为止在中国所发现一种最古老的，自成体系的文字、可以说是现代汉字的老祖宗。甲骨文已相当_______，如果认为仰韶文化、龙山文化的图形符号是汉字的雏形，那么在它们与甲骨文之间，应该还存在一个_______的环节。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A 成熟  过渡

B 规范 关联

C 优美  补充 

D 完善  缓冲

35 ( 单选题 ) 最近，一项关于休重与死亡率的研究让人_______。该研究认为，按照国际          的体得评价标准，超重人群比体重正常人群在同一时期内的死亡率可能要低6%，这一结果一经公布，立即掀起了轩然大波，因为大众媒体数十年来一直_______的观念是，超重甚至是适度的体重增加都不利于健康。

依次填入划横线部分最恰当的一项是(      )。

A 啼笑皆非  公认  同意

B  出乎意料  通行  宣传

C 匪夷所思  现行  强调

D 无话可说  认可  灌输

36 ( 单选题 ) 中外合拍片对中方和好莱坞电影工厂均有好处，但是由于存在文化环境和审美趣味的差异，中国元素很难真正与好莱坞电影_______。为了照顾全球影迷的哲学口味，好莱坞电影只能减少中国元素的分量，因此，仅针对中国内地市场的“中国特供版”便_______。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A 契合  粉墨登场

B 协调  东山再起

C 匹配  大行其道 

D 融合  应运而生 

37 ( 单选题 ) 2007年全球金融海啸肆虐。以家电为代表的消费性电子产品外销的需求急速衰退，家电企业可谓_______。为了扩大国内市场，也为了让国内家电企业走出低谷，家电下乡、以旧换新、节能补贴等政策陆续出台，这些扶持性政策_______。对家电业发展产生了巨大的推动作用。

依次填入划横线部分最恰当的一项是(      )。

A 如履薄冰  有的放矢 

B 今非昔比  有目共睹

C 举步维艰  不负众望 

D 江河日下  任重道远

38 ( 单选题 ) 近代中外历史告诉我们，群众的民主权利就像一切个人权利一样，当它没有受到_______的宪政约束时，很容易转变为它的反面，成为一种暴虐的权利。因此，许多思想家对于各种群众领袖挟民意而行独裁的负面作用_______。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：  

A 严格  嗤之以鼻 

B 良好  讳莫如深

C 恰当  忧心忡忡

D 普遍  谈虎色变

39 ( 单选题 ) 由于石化能源存在污染及蕴藏量减少的问题，新能源一直被视为重要替代品，其中核能更是各国开发的_______。但日本核事故却引起大家对核能安全的_______，各国政府无不希望在短期内，找出更安全及经济的新能源，以减少对石油长期的依赖。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A 热点  疑虑

B 要点  警觉

C 重点  忧虑

D 基点   警惕

40 ( 单选题 ) 以鸟类迁徙为话题的纪录片《迁徙的鸟》向我们完美展示了一个自然界的奇迹，虽然大部分地表已被人类改造得_______，但在天空中，鸟儿仍是主角，无论雪鹅、野鸭还是云雀，都自有其尊严。“我们需要与世界和平相处，因为人类不可能_______地生活在这个地球上。”导演雅克贝汉如是说 。

依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A 面目全非   孤单

B 支离破碎  傲慢

C 元气大伤   自私

D 体无完肤  麻木

41 ( 单选题 ) 维生素E是一种溶解于油中的维生素，它是一种抗氧化剂，能清除氧自由基，从而保护细胞膜上的脂质，而脂质的氧化与冠心病、癌症、衰老等密切相关。总之，维生素E是人体不可缺少的营养成分，但是“需要”并不意味着越多越好。维生素E缺乏在人群中很少发生，只有几种人可能存在问题：胆汁缺乏或脂肪代谢困难的人；罕见的基因异常导致缺乏维生素E转移蛋白的人；因早产而体重严重不足的婴儿。这些情况在人群中都不易出现。

这段文字所传达的观点是：

A 正常人没必要补充维生素E

B 应该正确认识维生素E的作用

C 人们对维生素E的认识存在误区

D 要特别注意可能缺乏维生素E的人

42 ( 单选题 ) 在中国传统观念中，雕塑一直未被看作是与绘画同等的艺术形式，在中国传统学术中，也只有“画学”而没有“雕塑学”。历史上的这种不重视造成19世纪末20世纪初，大量具有极高史料研究价值的石雕作品流失海外。而今天，新兴收藏家们的目光也只停留在艺术品的财富表象上，因此使得元、明、清三代的铜鎏金佛像价格一路飞涨，而面对那些真正体现中国雕塑文化及历史风貌的高古石雕时，他们表现得却畏畏缩缩、举旗不定，这难免让人觉得遗憾。

这段文字主要谈论的是：

A 观念上重视雕塑艺术的意义

B 高古石雕在中国不受重视的原因

C 目前雕塑收藏家不成熟的心态

D 雕塑收藏品价格与价值背离的状况

43 ( 单选题 ) 历史上，语言在世界上的分布反映了世界权力的分配，使用最广泛的语言，如英语、西班牙语、法语、阿拉伯语和俄语，都是或曾是帝国的语言，这些帝国曾积极促进其他民族使用它们的语言。权力分配的变化产生了语言使用的变化，英国和法国都曾坚持在其殖民地使用自己的语言。但大多数前殖民地在独立之后，都在不同程度上努力用本土语言来代替帝国语言，并取得了不同程度的成功。

这段文字意在说明：

A 本土语言是民族独立的重要标志

B 语言使用是政治权力的某种表现

C 利用权力推行语言是无法持续的

D 殖民统治对语言分布有深刻影响

答案：

1、【答案】C。解析：从第二项开始，每一项是前一项的2、3、4、（5）倍。

2、【答案】B。解析：典型的“鸡兔同笼”问题。20分的邮票有（1880-10×100）÷（20-10）=88张，10分的邮票有100-88=12张。也可采用代入法求解。

3、【答案】A。解析：这句格言讲的是我们要想成功、实现某个目标，必须要先树立理想，要先有梦想。B项不符合题意，属于无中生有。题干强调的是要先树立理想，有目标，而C项强调的是想像力，所以不符合题意。D项本身表述错误。A项是对格言的准确理解。

4、【答案】A。解析：题干中两个人是围绕“鱼到底快不快乐”展开，都是通过很难提出证据说明相反情况存在而证明自己的观点，且两人的观点针锋相对。A项的对话与此类似，围绕“唐玄宗是否来烧过香”展开，且观点针锋相对。

5、【答案】D。解析：由“拉舍尔彗星每单位质量所反射的光比科学家原先估计的要多30倍”可知，科学家原先估计的每单位质量所反射的光要少30倍，又彗星所反射的光是可根据亮度准确测得的，可知科学家原先基于亮度所估计的拉舍尔彗星的质量显著偏高，D项正确。C项明显错误，A、B两项都是无关项。

6、【答案】C。解析：C项沟通的主体是行政机构内部员工，而不是行政机构，不符合定义，而A、B、D三项都符合行政沟通的定义，属于行政沟通。

7、【答案】C。解析：第一组第一个图整体顺时针转90度得到第二个图，第一个图的大图形旋转180度得到第三个图。第二组有类似的规律。

　8.【答案】B。归根结底 妨碍

　　答案解析：本题可从第二空进行突破。“排斥”指“不相容，使离开或不使进入”，不能用于“生意”观念和“这些公司和这些人缔造一个伟大的时代”之间，排除D项。“干扰”的意思是“扰乱，使混乱”，不能用来作“这些公司和这些人缔造一个伟大的时代”的谓语，排除C项。根据文意可知，第二空填入的词语应是一个表示消极影响的词语，“影响”是中性词，用“妨碍”更合文意，故本题答案为B。

　　9.【答案】D。风靡全球 水到渠成 告别

　　答案解析：先看第三空，“变革”、“抛弃”均不适用于“汽油汽车时代”，排除A、B两项。再看第二空，“约定俗成”指“事物的名称或社会习惯往往是由人民群众经过长期社会实践而确定或形成的”，“燃烧汽油作为动力”显然不是人们约定的，排除C。本题答案为D。

　　10.【答案】B。科学 浪费

　　答案解析：先看第一空，“严格”与“调查”搭配不当，排除A;“实地”的意思是“在事情发生或出现的地方;在现场”，不适用于研发保健品之前所要做的营养素缺乏状况调查，排除D。再看第二空，与“并不知道那种营养素是大家普遍缺乏的”相照应，填入“浪费”更贴切，故本题答案为B。

　　11.【答案】A。成熟 过渡

　　答案解析：本题可从第二空进行突破。“过渡”指“事情或事物由一个阶段逐渐发展而转入另一个阶段”，“缓冲”指“使某种事物进行减慢或减弱变化过程”，“补充”指“进一步充实，补足所缺之物”，“关联”指“互相连接，互有联系”，“过渡”适用于“仰韶文化、龙山文化的图形符号”经过某个环节进一步演变为“甲骨文”的过程，故本题答案为A。

　　12.【答案】B。出乎意料 通行 宣传

　　答案解析：由“这一结果一经公布，立即掀起了轩然大波”可知，研究的结果是让人吃惊、没有想到的。由此可首先排除“啼笑皆非”、“无话可说”。第二空，“通行”指流行、通用的惯例。“现行”指正在实施的。相比之下，用“通行”来描述国际体重评价标准更合适。故本题答案为B。

　　13.【答案】D。融合 应运而生

　　答案解析：先看第二空，“粉墨登场”指“妆化好了上台演戏。比喻人们开始在社会上、政坛上等活动起来，含贬义”;“东山再起”指“退隐后再度出任要职，也比喻失势后重新恢复地位”，均不适用于“中国特供版”电影的产生，排除B、D两项。再看第一空，“中国元素”与“好莱坞电影”之间不存在是否“匹配”的问题，而是“中国元素”能否融入“好莱坞电影”，用“融合”贴合文意，故本题答案为D

　　14.【答案】C。举步维艰 不负众望

　　答案解析：“如履薄冰”比喻行事极为谨慎，存有戒心。不能用于形容家电企业在金融海啸中的处境，排除A。由“对家电业发展产生了巨大的推动作用”可知，各种扶持性政策起到了积极的作用，“任重道远”与句意不符，排除D。与“今非昔比”相比，“举步维艰”更能体现家电企业在金融海啸中的艰难处境，故本题答案为C。

　　15.【答案】C。恰当 忧心忡忡

　　答案解析：“嗤之以鼻”意为用鼻子吭声冷笑，表示轻蔑。与句意不符，排除A。“讳莫如深”原指事件重大，讳而不言。后指把事情隐瞒得很深。与句意不符，排除B。“谈虎色变”填入文中不合语法，排除D。故本题答案为C。 

　　16.【答案】C。重点 忧虑

　　答案解析：“热点”指比较受广大群众关注或者欢迎的新闻或者信息，或指某时期引人注目的地方或问题。“要点”指主要内容。“重点”指主要的或重要的部分。“基点”指事物发展的根本。结合句意可知，核能开发是各国能源开发的重要部分，显然“热点”、“基点”用在第一空不合适，排除AD。第二空，“警觉”指对危险或情况变化敏锐地感觉到。“忧虑”指担心忧愁。相比之下，“忧虑”与“核能安全”搭配更合适。故本题答案为C。

　　17.【答案】A。面目全非 孤单

　　答案解析：第一空，“元气大伤”通常指人的身体精神状态，在这里形容地表，不恰当，排除C。第二空，由“我们需要与自然界和平相处，因为人类不可能 地生活在这个地球上”可知，文段强调的人要与自然万物共同生存和谐相处，“孤单”符合文意，当选。故本题答案为A。

　18.【答案】C。人们对维生素E的认识存在误区

　　答案解析：文段先对维生素的概念和作用进行了介绍，得出“维生素E是人体不可缺少的营养成分”;接着由“但是”引出人们日常对维生素E认识的误区，即“‘需要’不意味着越多越好”;然后说明维生素E缺乏只是几类特殊人群，在人群中并不易出现。故文段意在说明的是人们对维生素E的认识存在误区，C项正确。A项，原文未说“正常人没必要补充”，只是说“不意味着越多越好”;B项“维生素E的作用”不是文段意在说明的重点;D项“要特别注意”无中生有，错误。故本题选C。

　　19.【答案】D。高古石雕在中国不受重视的原因

　　答案解析：文段指出古代对于雕塑不重视导致具有极高史料价值的石雕作品流失海外，直到今天新兴收藏家们仍然对极具价值的高古石雕举棋不定。文段主要探讨的是高古石雕在今天不受重视的原因。B项与此表述一致，当选。

　　20.【答案】B。语言使用是政治权力的某种表现

　　答案解析：文段首先介绍了历史上殖民统治对于语言使用的影响，但殖民地独立后语言使用也有了变化。故文段说明的是随着政治权力的变化，语言的使用也会改变，语言使用时政治权力的体现。B项表述与此一致，当选。


